11Iro

Hmsa: konstantin
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.11.2010 08:14:00

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.11.2010 08:23:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193654/answer/193655




[Tpumecs KpoBU B criepMe B BaiieM Bo3pacTe 4dailiie BCero ObIBaeT CIENCTBHEM BOCIIAUTEIbHBIX
SIBJIEHUY B TIOJIOBHIX My TSIX (BE3UKYIIUT, TPOCTATUT - Hauboyiee BEPOSITHO C yueToM 00u u mpobieM ¢
apeKnuel), HaTuYus ManuIoM B YPeTpe, HapyIleHus CBePTHIBAEMOCTH KPOBU U ITpHeMa HEKOTOPHIX
npenapaTtoB. Bam crnemyeT 06paTUThCS Ha OUHBIM NIPHUEM K YPOJIOTY [JIsl 0CMOTpPa U 00C/ieoBaHus.



